
June 17th 2017 Street Play Saturday: Evaluation Results   
 

SCHD 6/30/17 
 

ESTIMATED # OF PARTICIPANTS:    200               # OF PARTICIPANTS SURVEYED:   18    

How long do you plan to play at Street Play Saturday?  1.5 hours  

Please circle the activities you participated in/plan to participate in at Street Play 

Saturday? 

Pickleball  33% Cardio Drums  94% Cornhole   39%    

Meet a Park Ranger   67% Bike Tours   0%  Bike Tune Ups   11% 

Healthy Snack Station   78% Kids Obstacle Course 67% 4- Square   17% 

Chalk the Street   72% Bullying Prevention Sprint   56%  Bike Registration   6% 

Helmet Fittings   68%  

(fitted 56 people for helmets) 

stand up speak out!  28%  

What would you like to see at future Street Play Saturdays? 

 

 

 

 

 

Rate the questions below that best describe your experience. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Which one or more of the following best describe you? 

Caucasian 72% Asian 0% African American 17% 

Hispanic/Latino 11% Pacific Islander 0% American Indian or Alaska Native 0% 

Other 6%  Decline to Answer 11%  

 

ALL THINGS WERE FUN, GOOD EXERCISE, MAYBE WATER GAMES (HOT), REAL FRUIT AND VEGGIES 

OFFERED AS SNACKS, BASKETBALL, MORE THINGS LIKE THIS, MORE FOOD VENDORS, TRASH CANS, 

SUNSCREEN, BUG SPRAY, WATER GAMES, MAYBE CRAZY DANCING OF SOME SORT, WATER 

BALLOONS, BOWLING 

  Strongly 

Agree 

Agree Neutral Disagree Strongly 

Disagree 

Street Play Saturday is an event that 

welcomes everyone 

94% 6% 0% 0% 0% 

Street Play Saturday strengthens 

community 

89% 11% 0% 0% 0% 

I feel safe at Street Play Saturday 94% 6% 0% 0% 0% 

Street Play Saturday reduces my 

stress 

76% 18% 6% 0% 0% 

Street Play Saturday encourages me 

to support alternative modes of 

transportation (i.e. walking, biking) 

70% 24% 6% 0% 0% 

 


